

@
热点

合肥8000套公租房10月开建

城镇中等偏下收入住房困难家庭等均可申请

星报讯(星级记者 宛月琴) 未来将有8000套公租房“给力”合肥。记者昨日从合肥招投标中心了解到,包河区工业园区花园大道公租房、庐阳区刘冲公租房、瑶海区龙腾家园公租房、瑶海区都市科技工业园公租房、蜀山区新产业园公

租房二期、蜀山区合昌公司公租房等6处公租房项目近日将集中申报、同步招标,预计10月20日前全部开工建设。

记者了解到,这六个公租房项目建筑面积共计60万平方米,总概算约18亿元。建成后,共将提供8000套公

租房。

据介绍,除了外来务工人员之外,城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工都可以申请公租房。

至于具体怎么样才能住上公租房,也有一定的程序。合肥公租房由街道办

事处负责受理并初审,新就业人员和外来务工人员由用人单位向街道办事处统一申请,区住房保障部门终审并将审批结果报合肥市住房保障部门备案。房源不足时,实行公开摇号方式分类轮候,并建立轮候名册,向社会公布。

@
时政

我省将评出100名“江淮名医”

记者昨天从省卫生厅获悉,省委组织部、省卫生厅、人社厅和财政厅将联合在全省开展选拔培养“江淮名医”活动。

据悉,我省将在全省范围内共选拔培养100名“江淮名医”(含中医药系统20名),其中省级60名,市级及以下40名。

选拔程序为各地各单位推荐上报人选,网上公示,专家评选。公示时间为8月30日~9月5日。

记者 李皖婷

池州、九华山、黄山将连通城际铁路

记者昨日获悉,我省池州——九华山——黄山城际铁路纳入皖江城市带轨道交通规划,未来游客从黄山到九华山,可以乘坐城轨实现快速到达。

据悉,皖江城市带城际轨道交通网初步构思有19个轻轨项目,最终实现示范区主要城市之间互通城轨的目标。

记者 王玉

肥西1895株古树享“特权”

据最新统计显示,肥西目前共有1895株古树,其中包含3株名木,11株二级古树,54株三级古树。为保护这些古树,该县早在2005年便为每一株树建立了详细档案。

为了宣传肥西的古树名木,让更多的人自觉参与到保护古树名木的行动中来,该县明确了古树名木保护责任。今年,该县将古树名木保护资金纳入了政府预算,每年6万元。

董世一 记者 俞宝强

济南到祁门高速设计通过审查

记者昨日从省发改委了解到,济南至祁门高速公路永城至利辛安徽段初步设计审查。

据悉,该段路线全长71.6公里。全线采用双向四车道高速公路标准,设计行车速度120公里/小时,路基宽27米,全线路面采用沥青混凝土路面结构,工程建设工期3年,总概算约为49.97亿元。

记者 丁林

@
社会

意外捕到梅花鹿 非法猎杀闯大祸

家住旌德县三溪镇某村的老张,平日喜欢在山上放设套弓,捕杀一些野生动物,用来自己食用或者换钱用。今年3月27日,老张在三溪镇的一座山上设下了一只铁弓,却意外地捕到一只野生梅花鹿。老张宰杀了这只野生梅花鹿。日前,老张的非法行径被人发觉并报了警。目前,案件已移交该县林业公安部门查处。

曹小兵 汪步胜 记者曹开发

宿松惊现“伍圆”错版纸币



昨日,宿松的张先生来电称,他手头上有张错版的五元纸币,愿与广大读者一起分享。

随即,张先生将该纸币的照片发了过来。记者发现,这张面值五元的人民币,正面的“伍圆”两字,伍字正常,但“圆”字却呈倒立。“我找到银行,他们说真是真币,但不宜流通。”张先生告诉记者。

刘海泉 文/图

65岁旌德老人从成都骑车到拉萨

8月28日,旌德梓山骑行俱乐部骑友江明从成都回到旌德,结束了前后一个月的川藏线骑行旅程。

今年65岁的江明是旌德黄山人,平常很喜欢骑自行车。8月1日,他骑着在成都刚买的山地自行车,从成都出发,于22日抵达拉萨。在22天的骑行途中,江明和骑友们翻越了海拔4000米以上的雪山14座,5000米以上2座,共骑行2166公里。

曹小兵 方立东 记者曹开发

未及时发现火灾隐患 滁州一医院被罚2万

记者昨日获悉:日前,滁州市某医院,因为未能及时发现火灾隐患被当地消防部门处以罚款20000元。据介绍,该医院被检查存在火灾隐患,未能及时将存在的火灾隐患进行整改,消防部门当即进行立案查处,证据确凿后,对该场所下发了《处罚决定书》。

浦天龙 记者 鲁龙飞

@
民生



合肥市庐阳区大杨镇吴郢社区,居民在编织丝袜花,丝袜花将作为农产品,参加9月7日在安徽国际会展中心举行的2012中国安徽(合肥)农业产业化交易会展出。

葛伟红 记者 倪路/图

合肥住房公积金增设经开区网点

记者昨日获悉,合肥市住房公积金管理中心在合肥市经济技术开发区行政服务中心,设立经济技术开发区服务点,8月30日正式对外服务,朝九晚五工作制。地址:翡翠路398号(管委会大楼B座一层)。

汪跟弟 记者 任金如

合肥菜价便宜了 蛋价又上去了

记者从周谷堆农贸批发市场了解到,上周,该批发市场地产菜上市量增加一成左右。菜价随之下跌。其中,大白菜、毛白菜、四月青、苋菜、香菜、瓠子、黄瓜等蔬菜周环比降幅从8%~33%。不过,省城的鸡蛋再次提价,昨天大部分农贸市场蛋价已经到了5.5元/斤。

记者 董艳芬

岳西路计划南延 师生将告别泥泞路

记者昨日获悉,合肥市蜀山区岳西南路项目招投标工作已完成,下一步蜀山区住建局将组织施工队伍进场。

据了解,稻香村小学新校区去年投入使用,但是大门对着的岳西路未修建,师生们只能从东侧的望联路进入,而后经过一条泥泞路入校,上学、放学高峰期间,容易造成拥堵。

周玲 记者 徐涛

@
突发

抢包不成还想非礼 男子胆忒大

昨日中午12时许,省城市民小梅(化名)在繁华大道和松林路交叉口附近行走,一个骑电动车的年轻男子从她后面突然出现,想拉走她手上的环保袋,幸亏她把包看管得好,男子才没有得逞。小梅说,男子见未能得逞,还想非礼她,她大呼求助,男子骑车快速离去。记者 宋娟

高校宿舍惊现危化品 引发火灾烧伤一人

9月3日10时25分左右,马鞍山市雨山区某高校女生宿舍突发火灾,造成一清洁工人手臂烧伤。

消防部门在对火灾现场进行查验时发现起火部位竟然有装着红磷、氯化钾、镁粉等易燃易爆物品的瓶罐。

记者 赵汗青 张发平

电线失火 烧毁整间家具

昨日中午12时许,合肥市九华山路与宁国路交口工大西村一住户家失火。据这户主称,可能是电线引发的火灾。记者在房间看到,家中的家具全部烧毁。“失火前一天小区停电,估计是房客没有将开关关闭导致的。”该户主说道。

雷阳 记者 张威

名师“下海”受挫 透支信用卡获利

今年41岁的宣城人方某是当地名师,可他嫌当教师挣钱少,于是“下海”经商,由于经营不善,他先后透支信用卡14951.75元进行高消费,银行多次催缴,但他更换联系方式不予归还。昨日,法院以信用卡诈骗罪判处被告人方某有期徒刑六个月,并处罚金三万元。

张志勇 郑贤海 记者 张火旺

拍卖公告

受委托,我公司定2012年9月11日上午9:00在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:皖A00924奥迪A6轿车一辆。
注意事项:有意竞买者请于2012年9月10日上午12时前交纳竞买保证金,并携带有关证件前来办理竞买登记手续。
联系电话:0551-2630618
2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司
2012年9月4日

安徽合肥旅游学校

——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业:酒店管理、旅游管理、烹饪、美妆形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址:合肥市寿春路4号,逍遥津公园往东500米。网址:www.hfjyxx.net
电话:4008807576、0551-4294209 13063217599